
 
 
 
 
 
                     Όλοι εμείς που… 

 γεμίσαμε οργή για το έγκλημα στα Τέμπη και την προσπάθεια συγκάλυψης.  
 πήραμε «ανάσα» συμμετέχοντας στις μεγαλειώδεις απεργιακές διαδηλώσεις στις 28 Φλεβάρη 

φωνάζοντας «ή τα κέρδη τους ή οι ζωές μας» 
 θέλουμε ένα σύγχρονο, αποκλειστικά δημόσιο και πραγματικά δωρεάν Πανεπιστήμιο, πτυχία 

με αξία και δουλειά με δικαιώματα. 
 δε συμβιβαζόμαστε «με τα λίγα», αλλά έχουμε όνειρα για σπουδές και ζωή με σύγχρονα 

δικαιώματα τον 21ο αιώνα. Αναζητούμε «οξυγόνο» σε σύγκρουση με αυτή την πολιτική. 
 δεν ανεχόμαστε να βλέπουμε σκοτωμένα παιδιά και σφαγές από τους πολέμους του κράτους-

δολοφόνου του Ισραήλ, του ΝΑΤΟ με την στήριξη και συμμετοχή της Ελλάδας, δείχνουμε 
την αλληλεγγύη μας στους λαούς όλου του κόσμου.  
 

…ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ 
Συμμετέχουμε στο ψηφοδέλτιο της ΠΑΝΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Για να αναδείξουμε την ΠΚΣ 1η δύναμη ξανά! 
 

 Για να δυναμώσει ο συλλογικός αγώνας που αποτελεί την μεγάλη μας δύναμη   
 Για να στείλουμε πανελλαδικό μήνυμα καταδίκης της κυβέρνηση της ΝΔ και της πολιτική της 

ΕΕ. Να στείλουμε ξανά την κυβερνητική ΔΑΠ-ΝΔΦΚ στη δεύτερη θέση πανελλαδικά. 
 Για να χτίσουμε ένα ισχυρό, πανελλαδικά συντονισμένο φοιτητικό κίνημα με κοινές 

διεκδικήσεις για τις σύγχρονες ανάγκες. 
 Για να έχουμε Φοιτητικούς Συλλόγους-στήριγμα για όλα όσα μας απασχολούν με πολύμορφη 

και πολυθεματική δράση και συλλογικές διαδικασίες! 
 Για να κατοχυρώσουμε όσα κερδίσαμε αυτά τα χρόνια μέσα απ΄ τους αγώνες μας 
 Για να δυναμώσει  η διεκδίκηση για: 

 Να σταματήσει η συγκάλυψη και να αποδοθούν όλες οι πολιτικές - ποινικές ευθύνες 
για το έγκλημα στα Τέμπη, να τιμωρηθούν όλοι οι ένοχοι όσο ψηλά και αν 
βρίσκονται.  

 Να σταματήσει η πολιτική που μετρά τη ζωή και τις ανάγκες μας ως κόστος και 
ετοιμάζει τα «νέα Τέμπη». 

 Αποκλειστικά δημόσιες και πραγματικά δωρεάν σπουδές. 
 Όχι στις διαγραφές - μέτρα στήριξης για τους φοιτητές 
 Αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης για ουσιαστική αναβάθμιση των σπουδών μας 

με καθηγητές, υποδομές, αναλώσιμα, δωρεάν και ποιοτική σίτιση, στέγαση, 
μετακινήσεις. 

 Πτυχίο με αξία, μοναδική προϋπόθεση για την άσκηση του επαγγέλματος. 
 Λεφτά για τις σπουδές και τη ζωή μας και όχι για πολεμικούς σκοπούς και τις 

επεμβάσεις του ΝΑΤΟ. Καμία συνεργασία των ιδρυμάτων μας με τους δολοφόνους.  
 

 


